

报料有奖  
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

修身养性  
自然品味

## 宣传思想文化工作如何更好更快地发展

## 要干在实处走在前列

本报讯(记者向东宁 朱哲)昨日下午,市委分为三个小组深入宣传思想文化单位开展调研,随后召开调研座谈会,专题研究加强宣传思想文化工作更好更快地发展。市委书记任振鹤主持座谈会并讲话,市委副书记、市长丁小强出席会议并讲话。

在传达了省委书记李鸿忠在全省宣传思想工作电视电话会议上的讲话后,任振鹤指出,宣传思想文化工作是党的工作的重要组成部分。近年来,我市思想宣传文化战线紧紧围绕中心、服务大局,高举旗帜、坚定信念,勇于改革、锐意创新,为推动咸宁的科学发展、跨越发展做出了重要贡献。面对新形势新任务,全市上下务必深刻认识宣传思想

文化工作的战略地位,牢牢把握党管意识形态的原则,在守土有责、守土负责、守土尽责上下真功,在虚功实做上下真功,确保宣传思想文化工作干在实处、走在前列。

任振鹤要求,宣传思想文化工作要干在实处,要在机制建设上干在实处,重点做实“三大机制”。要建立起统筹管理机制,建立起学习培训机制,建立起责任落实机制。要在阵地建设上干在实处,重点建设好“四大阵地”。要着力建好新闻阵地,始终坚持党管媒体原则。要建好社科阵地,绝不给错误思潮提供传播渠道。要建好文化阵地,保证好文化民生。要建好网络阵地,依法加强网上舆论生态建设和管理。要在队伍

建设上干到实处,要在思想理论上、政治原则上、工作作风上、业务素质上、骨干队伍建设上强起来。

任振鹤强调,宣传思想文化工作要走在前列,要在加强理想信念教育上走在前列,把广大干部群众的思想和行动引导到“五个湖北”建设和省级战略咸宁实施主战场上。在把握正确舆论导向上走在前列,旗帜鲜明地坚持政治家办报、办台、办网、办刊,切实加强意识形态引导和管理。在加强社会主义核心价值体系建设上走在前列,充分利用现代传媒技术和手段,采取群众喜闻乐见的形式,弘扬社会主义核心价值体系。在推进文化惠民上走在前列,满足人民日益增

长的物质文化需求。在推动改革创新上走在前列,通过创新,打造强势媒体,做大做强文化产业,把宣传思想文化工作项目化、工程化、具体化、责任化。

丁小强在讲话时指出,鄂南强市建设需要有宣传思想文化的强力支撑。要进一步推进文化改革的深度、广度,推动文化产业上规模、上档次、上水平;要注重文化创意,把具有文化价值的资源转化为经济资源优势,在抓好保护的前提下加大挖掘力度。政府部门要大力推动宣传思想文化工作的大发展,建立公益性文化项目以奖代补机制,建立文艺精品奖励基金和创作基金,积极营造各种要素助推文化产业发展的良好环境。

主流媒体,  
要打造弘扬主旋律的新平台

本报讯(记者 向东宁 饶红斌 朱哲)昨日,全省宣传思想工作电视电话会议刚刚结束,市领导就分头前往市直新闻文化单位、重点建设项目等地调研,研究加强当前宣传思想文化工作。

市领导先后来到咸宁日报社及其下属咸宁新闻网、香城都市报和市广播电视台等主流媒体调研。

咸宁日报社大厅,“厚于德、诚于信、勤于学、敏于行”的报社精神赫然醒目,评报栏上红笔圈圈点点,业务氛围浓厚,任振鹤指着张贴的《咸宁日报》为其他市领导当起“解说员”——以前,报纸只有两面彩印,今年改版后,全部彩色了。

任振鹤等走进咸宁新闻网演播厅,报社社长陈宽瑜拿出手机,轻轻一划,当天报纸铺满屏幕。他向任振鹤介绍,《咸宁日报》积极拓展新媒体传播方式,手机版正在进行测试,国庆前后可以正式对手机用户开通。任

振鹤浏览手机版《咸宁日报》后高兴地说,宣传思想工作创新,重点要抓好理念创新、手段创新、基层工作创新,希望早日看到手机版的《咸宁日报》,让更多的市民关注主流的声音。

任振鹤等看望了正在紧张工作的记者编辑们,他说,咸宁日报新闻版面发挥了强大的正面舆论引导功能,凝聚了正能量,为市委市政府中心工作营造了良好的氛围;专副刊围绕民生、关注热点,找到了“上”与“下”的结合点,可读性更强了,更受读者喜爱。

在香城都市报,听取负责人关于南鄂晚报更名后取得的各项成绩后,任振鹤对全体采编人员深情地说,我是晚报成长的见证人。多年来,报纸在队伍建设、办报质量、经济效益等方面取得的成绩有目共睹,为市民提供了丰富的精神食粮,要更好地利用这个平台,让群众喜闻乐见、产生共鸣,充分发挥

正面宣传鼓舞人、激励人的作用。

丁小强来到市广电局,深入电视台播控机房、新闻编辑室和演播厅,了解了有关情况,看望一线采编人员。他说:“咸宁发展正处在创新驱动和转型升级的关键时期,我们要通过电视这个平台,以好设备、好编导、好节目为着力点,宣传香城泉都,推进工业崛起,提高咸宁知名度、美誉度,加快省级战略咸宁实施步伐。”

传媒大厦由市政府投资2.3亿元建设,建筑面积3.6万平方米。徜徉其中,现代化的演播大厅、多功能会议室已经初见雏形。市委常委、市纪委书记王远鹤一边参观传媒大厦,一边向工程建设指挥部负责人了解项目建设基本情况和工程进展情况。他说,传媒大厦作为我市宣传文化事业建设重点基础工程,是全省市州传媒大厦的第一高度。在发挥现有功能的同时,要更加注重社会功能和综合功能,做到让群众满意。

十一前夕,  
市区10大工程完工

本报讯(记者镇强)记者昨日获悉,十一前夕,我市10大重点工程完工。届时,城市品位大幅提升,咸宁城区将以焕然一新的面貌迎接国庆佳节和四海游客。

十一前夕,我市将有10大重点工程完工。它们是:十六潭公园三期项目建设完工,9月中旬开园;咸通高速、黄咸高速9月底主体工程完工;武咸一级路城区段、咸崇旅游公路咸安段9月底通车;南外环人工湖二期项目已竣工;游客集散中心9月底主体工程竣工;十六潭路已试通车;淦河永安西河段整治工程主体部分已经完工;市数字规划馆内外装修完成,将于月底开馆。

据悉,上述10大重点工程是我市今年“131”重点项目的一部分。“131”项目包括涉及城市发展的10大重点工程、市直30个重点工业项目、10大社会及民生工程。

截至8月末,  
全市中小微企业  
贷款余额215亿元

本报讯 (记者镇强 通讯员潘熙)13日,记者从咸宁市金融支持小微企业发展现场会获悉,截至8月末,全市中小微企业贷款余额215.2亿元,占全部新增贷款的73.7%。

当前,小微企业“贷款难、贷款贵”的问题已受到社会各界广泛关注,解决好小微企业融资问题,事关咸宁经济社会发展大局和鄂南强市建设,政府有要求、企业有期盼、银行有责任。截至8月末,全市中小微企业贷款余额215.2亿元,比年初增加46.3亿元,新增中小微企业贷款占到全部新增贷款的73.7%,同比提高20.4个百分点。全市金融机构紧紧咬住年初既定“126”目标不动摇,加大信贷投放力度,完成贷款投放100亿元、存贷比达到60%的目标,全力支持小微企业和咸宁经济社会的发展。

亮相刊博会  
本报受关注

9月14日——17日,为期3天的首届中国(武汉)期刊交易博览会在武汉国际博览中心举行。我市《咸宁日报》和《香城都市报》亮相展会,受到关注。

此次刊博会以“期刊让生活更精彩”为主题,海内外40多个国家和地区近5万种期刊参展,其中国内优秀期刊达7000多种,国际高品质期刊也有5000种。

(赵忠志 毛亚轩/摄)



## 市人社局通知

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。咨询电话:12333。

Fidek®  
飞达音响

中国驰名商标



投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统  
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响  
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

## 奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元

孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴贴30元

见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 13477777016

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

